

Президент Туркменистана принял участие в церемонии возложения цветов к Монументу независимости

В Туркменистане широко отмечается главный праздник страны – День независимости, ставший олицетворением единства и сплочённости родного народа, его колоссального созидательного потенциала и нацеленности на достижение новых высот прогресса и процветания.

Встречать торжества в атмосфере высокого духовного подъёма, посвящая знаменательным датам замечательные трудовые победы, – одна из исконных национальных традиций.

Сегодня череду праздничных мероприятий открыла церемония возложения цветов к Монументу независимости, в которой принял участие Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов.

... С раннего утра в Национальном парке независимости, рядом с величественным архитектурным комплексом, увековечившим судьбоносное историческое событие – обретение Туркменистаном суверенитета, о котором на протяжении веков мечтали многие поколения нашего народа, собрались тысячи ашхабадцев и гостей столицы.

Реющие на осеннем ветру зелёные полотнища стягов, яркие краски благоухающих букетов вызвали чувства гордости и патриотизма, создавали атмосферу большого всенародного тоя, объединившего в единое целое сердца всех туркменистанцев, бьющиеся в унисон в торжественном гимне любви к независимой Отчизне.

Президентский автомобиль прибывает на празднично украшенную площадь.

Все с огромным воодушевлением приветствуют главу Туркменистана.

В торжественном ожидании замерли воины Почётного караула.

Президент Сердар Бердымухамедов проходит по ковровой дорожке, вдоль которой выстроились доблестные защитники Отечества – достойные преемники славы народных героев, великих правителей и военачальников, образы которых запечатлены в бронзовых изваяниях, словно охраняющих путь к величественному Монументу.

Историческая память – это фундамент, на котором основана наша государственность. Туркменский народ испокон веков воспитывал подрастающие поколения в духе почтительного отношения к своей истории, зная, что без прошлого нет настоящего.

Начало новой эры в жизни страны, широко известной сегодня во всём мире, положила обретённая 33 года тому назад священная независимость, ставшая надёжным

Президент Туркменистана принял участие в церемонии возложения цветов к Монументу независимости

фундаментом для всех наших успехов и грандиозных достижений.

Выступая на состоявшемся в преддверии праздника заседании Халк Маслахаты Туркменистана, Президент Сердар Бердымухамедов констатировал, что за годы независимости наша страна очень многого достигла. Благодаря грандиозным начинаниям и масштабным инициативам Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Героя-Аркадага, позволившим ещё более приумножить авторитет независимой нейтральной Отчизны, она превратилась в сильное во всех отношениях государство.

Как подчёркивалось, наш путь в эру Возрождения новой эпохи могущественного государства – это путь счастья и суверенного развития, по которому мы и впредь будем уверенно продвигаться, связав воедино прошлое, настоящее и будущее.

Звучит Государственный гимн Туркменистана.

Аркадаглы Герой Сердар возлагает венок к памятной плите, установленной перед входом в мемориальный комплекс, который стал олицетворением независимости – великой святыни, даровавшей нам мирную, спокойную, изобильную и счастливую жизнь.

Эти цветы – знак вечной памяти и уважения к подвигу, совершённом героическими предками туркмен в многовековой борьбе за свободу и независимость.

Вслед за главой государства венки и букеты цветов к Монументу независимости возлагают Председатель Меджлиса, заместители Председателя Кабинета Министров, руководители военных и правоохранительных органов, министерств и ведомств, хякимы велятов и города Ашхабад представители общественных организаций, почтенные старейшины, главы аккредитованных в нашей стране дипломатических миссий и международных организаций, студенческая молодёжь, жители и гости столицы.

Вскоре площадь перед мемориальным комплексом покрывается огромным благоухающим ковром из ярких цветов, отражающим всю глубину испытываемых туркменистанцами патриотических чувств.

По завершении торжественной церемонии Президент Сердар Бердымухамедов тепло попрощался с собравшимися и отбыл с места события.

Праздничные мероприятия, начавшись в сердце Родины, с размахом продолжились по

Президент Туркменистана принял участие в церемонии
возложения цветов к Монументу независимости

всей стране.